
Krstarenje Mediteranom - Grupni polazak
Program putovanja

ITALIJA – MALTA – ŠPANIJA – FRANCUSKA
Đenova – Rim – Palermo – Valeta – Barselona – Marsej – Sanremo – Nica –

Kneževina Monako – Ćinkve Terre
Termin putovanja 14.01.2023. – 23.01.2023.

Polazak iz Beograda – 14. januar 2023.
Paket aranžman autobus + brod + hotel (11 dana, 8 noćenja)

1. dan, 14. jan. SUBOTA : BEOGRAD
Polazak autobusom iz Beograda U 14:00 h sa parkinga Milan Gale Muškatirović (bivši 25.maj).
Vožnja preko Hrvatske i Slovenije sa kraćim usputnim pauzama radi odmora i obaveznih carinskih
formalnosti.

2. dan, 15. jan. NEDELJA : ĐENOVA – ITALIJA
Dolazak u Đenovu u prepodnevnim satima. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Ukrcavanje
na brod MSC GRANDIOSA. Slobodno vreme za upoznavanje sa brodskim prostorijama. . MSC
Grandiosa je elegantno urađen brod u italijanskom stilu. Brod poseduje: 11 restorana, 20 barova,
unutrašnju promenadu sa dinamičkim led ekranom, masažne jacuzzi kade, bazene – uključujući i
bazen za decu, wellness centar, salu za trening, tursko kupatilo, solarijum, sportski teren, stazu za
trčanje, pozorište, 4D bioskop, kazino, diskoteku, zabavni park za decu: virtual world, play-station
klub, kuglanu… Uživanje u brodskim aktivnostima. Isplovljavanje broda iz luke predviđeno je u
17:00h. Večera. Noćenje.

3. dan, 16. jan. PONEDELJAK: Ćivitavekija, RIM – ITALIJA
Doručak. Pristajanje broda u luku Ćivitavekija oko 07 h. Nakon doručka slobodno vreme za
individualne aktivnosti ili mogućnost organizovanja fakultativnog izleta u RIM, glavni i najveći grad
Italije, centar kulturnih i zabavnih dešavanja. Panoramsko razgledanje znamenitosti: Vatikanski
grad, Hadrijanov zamak Sv. Andjela, Trastevere, Koloseum, Trg Venecija, Fontana di Trevi, Španske
stepenice,… Povratak na brod. Isplovljavanje broda iz luke predviđeno u 17h. Večera. Noćenje.

4. dan, 17. jan. UTORAK: SICILIJA, PALERMO – ITALIJA
Doručak. Pristajanje broda u luku Palermo oko 09h. Nakon doručka slobodno vreme za individualne
aktivnosti ili mogućnost organizovanja fakultativnog izleta u PALERMO. Palermo je glavni i najveći
grad Sicilije, smešten na obali Tirenskog mora u najlepšem zalivu zlatna školjka. Nekada moćna
prestonica sicilijanskog kraljevstva, grad bogat spomenicima specifične Arapsko – Normanske
arhitekture pod zaštitom UNESCO-a. Pešačko razgledanje grada: korzo Umberto, Trgovi Kvatro
kanti i Pretoria, pozorište Massimo, katedrala Palerma u kojoj su se krstili, venčavali i sahranjvali



članovi sicilijanske kraljevske porodice. Povratak na brod. Isplovljavanje broda iz luke predviđeno u
16h. Večera. Noćenje.

5. dan, 18. jan. SREDA: VALETA – MALTA
Doručak. Pristajanje broda u luku Valeta oko 09h. Nakon doručka slobodno vreme za individualne
aktivnosti ili mogućnost organizovanja fakultativnog izleta u VALETI. Glavni grad Malte, kulturni i
istorijski centar i najveća luka ostrva. Razgledanje grada: Katedrala Sv. Jovana, palata Kastilja
(danas zgrada vlade), palata Velikog majstora, Nacionalni muzej, zidine koje su podigli vitezovi Sv.
Jovana krstitelja… Slobodno vreme za individualne aktivnosti, šetnje i uživanje u sjajnom živopisnom
gradu. Povratak na brod. Isplovljavanje broda iz luke Valeta predviđeno u 17 h. Slobodno vreme za
individualne aktivnosti. Večera. Noćenje.

6. dan, 19. jan. ČETVRTAK: Plovidba, dan na moru
Doručak. Brod plovi u pravcu Barselone. Slobodno vreme za uživanje u brodskim prostorima. MSC
Grandiosa predstavlja jedan od najinventivnijih brodova kompanije. Zatvoreno šetalište iznad koga
se nalazi led ekran, kompleks otvorenih i zatvorenih bazena, pozorište na nekoliko nivoa, 20 kafea,
kuglana, simulator formule 1, jedinstveni spa cenatar… Ručak. Večera. Večernja animacija. Noćenje.

7. dan, 20. jan. PETAK: BARSELONA – ŠPANIJA
Doručak Pristajanje broda u luku oko 09.00h. Nakon doručka slobodno vreme za individualne
aktivnosti. Mogućnost fakultativnog izleta u BARSELONU. Barselona je glavni i najveći grad
Katalonije i najveća luka Španije. Panoramsko razgledanje grada: Kolumbov spomenik, vidikovac
Barselone – Montžuik, Španski trg, Gran Via, Paseo de Gracia, čuvene Gaudijeve gradjevine – kuće
Batljo i Pedrera, katedrala Sagrada Familia, La Rambla… Povratak na brod. Isplovljavanje broda iz
luke predviđeno je za 18 h. Večera. Noćenje.

8. dan, 21. jan. SUBOTA: MARSEJ – FRANCUSKA
Doručak. Pristajanje u luku Marsej oko 09h. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili mogućnost
organizovanja fakultativnog izleta obilazak MARSEJA. Marsej je treća najveća luka na Sredozemnom
moru i drugi najveći grad u Francuskoj. Specifičnost grada je u srednjovekovnim građevinama,
dinamičnom ambijentu i živopisnim uličnim pejzažima. Znamenitosti grada su bazilika “Notre Dame
de la Garde” i nekadašnji zatvor poznat kao francuski Alkatraz. Nakon razgledanja grada slobodno
vreme za individualne aktivnosti. Povratak na brod. Isplovljavanje broda iz luke predviđeno je za 17
h. Večera. Noćenje.

9. dan, 22. jan. NEDELJA: ĐENOVA, SANREMO, NICA, MONAKO – ITALIJA, FRANCUSKA
Doručak. Pristajanje broda u luku oko 08h. Nakon doručka napuštanje broda. Nastavak putovanja
autobusom do SANREMA ( 150 km ). Po dolasku u Sanremo smeštaj u hotel i kraće slobodno vreme.
Mogućnost organizovanja fakultativnog izleta: NICA – EZE – MONAKO. Nica je jedan od
najatraktivnijih turističkih centara Evrope. Po dolasku panoramsko razgledanje Nice: zaliv andjela,
Engleska promenada, hotel Negresko, Ruska crkva, trg Masena, vrtovi princa Alberta, spomenik
Nike, trgovačka ulica Žan Medisan, stari grad, palata pravde, vidikovac. Slobodno vreme za
individualne aktivnosti. Nastavak puta prema mestu Eze i poseta jednoj od najčuvenijih parfimerija.
Posle kratke pauze polazak za Kneževinu Monako i obilazak druge najmanje države na svetu.
Razgledanje Monaka: okeanografski muzej, crkva Sv. Nikole u kojoj su krunisani svi vladari Monaka i
u čijim kriptama počivaju princeza Grejs Keli i princ Renije III, Tvrdjava Monaka, Prinčev dvor…
Slobodno vreme. Povratak u hotel. Noćenje.

10. dan, 23. jan. PONEDELJAK: SANREMO, ĆINKVE TERE – ITALIJA
Doručak. Napuštanje hotela i nastavak puta prema La Speciji (250 km), Slobodno vreme za
individualne aktivnosti ili polazak na fakultativni izlet nacionalni park ĆINKVE TERE. Najlepša
tradicionalna mesta Ligurije i Italije – Ćinkve Tere (Cinque Terre) nalaze se na obali Sredozemnog



mora u bajkovitom ambijentu nacionalnog parka i pod zaštitom su UNESCO-a. Odlazak vozom do
najvećeg naselja u okviru parka Riomađore (Riomaggiore) koje leži na stenama duž potoka Mađore a
njegove šarene kuće spuštaju se ka moru u formi amfiteatra. Nastavak putovanja vozom do
Manarole, a zatim i do Monterosa al Mare, koje leži u sredini malog zaliva, sa kućama u obliku kula
(case – tori). Slobodno vreme u živopisnim selima za uživanje u bajkovitom ambijentu. U kasnim
večernjim časovima povratak u La Speciju i polazak za Srbiju. Noćna vožnja kroz italiju, Sloveniju i
Hrvatsku prema Beogradu sa usputnim pauzama radi odmora i graničnih formalnosti.

11. dan, 24. jan. UTORAK: BEOGRAD – Srbija
Dolazak u Beograd u jutarnjim časovima. Kraj programa.

Opis

Brodska kompanija: MSC CRUISES
Brod: Grandiosa
Godina izgradnje: 2019.god;
Dužina: 331,43 m;
Broj putnika: 4,334;
Broj paluba: 19 putničkih;
Sadržaji broda: 11 restorana, 20 barova, bioskop, wellness, fitnes sala, sauna, tursko kupatilo,
jakuzzi kade, zatvoren bazen sa staklenim pokretnim krovom, kompleks glavnog bazena,
višenamenski sportski teren i staza za trčanje na otvorenom. Teatar, Casino, disko klub, deo za
internet....
https://www.msccruises.com/en-gl/Discover-MSC/Cruise-Ships/MSC-Grandiosa/Restaurants-An
d-Bars.aspx

Cenovnik

First minute za rezervacije do 15.11.2022.

 Zima na sunčanom Mediteranu
14-23.01.2023 Odrasle osobe od 18-99 Deca od 2-17.99

godina
Deca 0-1.99
godina

Cena u EUR po osobi u izabranoj
kabini 1/2 3. I 4.

osoba 1/1 Prvo I drugo dete
u 1/3, 1/4

Prvo I drugo
dete u 1/3, 1/4

Unutrasnja kabina 989
789

 768
568

1.149
949 449 199

Prozorska kabina  1.049
849

768
568

1.259
1.059 449 199

Balkonska kabina 1.109
909

768
568

1.289
1.089 449 199

Aranžman obuhvata

Krstarenje (8 dana / 7 noći) kruzerom MSC Grandiosa na relaciji Đenova (Italija) – Ćivitavekia
(Italija) – Palermo (Italija) – Valeta (Malta) – Barselona (Španija) – Marsej (Francuska) –



Đenova (Italija);
Smeštaj u dvokrevetnim izabranim kabinama kategorije Bella tokom krstarenja;
Prošireni puni pansion (doručak, ručak, večera, popodnevni međuobrok). Svi obroci se služe ili
po sistemu bife posluge (švedski sto) ili u restoranu po sistemu izbornog menija;
Obavezne lučke takse (140 €);
Noćenje sa doručkom u hotelu 4* u Sanremu;
Zabavu u brodskom pozorištu svake večeri tokom krstarenja i brodskim salonima uz razne
tipove živih muzika, disko club, karaoke…
Korišćenje bazena, fitnes sale, džoging staze i hidromasažne kade (jacuzzi) na lido palubi;
Sve rekreativno zabavne programe kao i animaciju dece tokom krstarenja u specijalizovanim
prostorima;
Prevoz turističkim autobusom (audio, video, A/C) na datoj relaciji po programu;
Uslugu predstavnika agencije – vodiča, tokom putovanja;
Troškove organizacije i realizacije putovanja.

Aranžman ne obuhvata

Gradsku komunalnu taksu (plaća se na recepciji hotela) – za boravak u hotelima sa 4* – 4 € po
noći po osobi;
Obavezne napojnice (70 €);
Međunarodno putno zdravstveno osiguranje. Plaća se u agenciji. U slučaju korišćenja lekarskih
usluga na brodu, plaćanje se vrši na licu mesta a refundacija se vrši po povratku, kod
osiguravajuće kuće;
Pića na brodu, uključujući i vodu za piće, osim vode i napitaka tokom doručka s kojim se
putnici sami poslužuju iz termosa u restoranu u kom se poslužuju obroci po sistemu bifea;
Svakodnevne fakultativne izlete u organizaciji lokalnog partnera ili Brodara (informacija na
info desk-u broda) Cene fakultativnih izleta kreću se od 60 do 200 eura po osobi po izletu.
Detaljan program i cenovnik izleta biće dostupan 30 dana pre polaska na putovanje;
Fakultativni izlet Nica – Eze – Monako, 40 eur
Voznu kartu zaĆinkve Terre, 20 eur
Programe u posebnom prostoru na brodu MSC Aurea spa, gde putnici mogu da se opuste
uživajući u raznim vrstama masaža, turskom kupatilu, sauni, hidromasažnim kadama…
Korišćenje sportskog terena na brodu;
Korišćenje mini bara u kabini i hotelima;
Zabavu u kazinu (igre na sreću plaćaju se u eurima i ne mogu se platiti preko brodske kartice,
već u gotovini);
Ostale lične usluge na brodu kao što su: pranje odeće, room service, korišćenje brodskih
sredstava telekomunikacije, fotografija, internet konekcija, kupovine u brodskim
prodavnicama…

Način plaćanja

Plaćanje u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate
Prilikom prijave putovanja vrši se uplata u iznosu od 40% od ukupne cene aranžmana, ostatak
najkasnije do 30 dana pre putovanja.
Uplata avansa od 40% aranžmana, a ostatak na 4 mesečnih rata čekovima;
Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa, u suprotnom, garantovan je samo
iznos akontacije, a ostatak je podložan promeni



Fakultativni izleti

Fakultativni izlet Nica – Eze – Monako, 40 eur
Voznu kartu zaĆinkve Terre, 20 eur
Svakodnevni fakultativni izleti u organizaciji lokalnog partnera ili Brodara (informacija na info
desk-u broda) Cene fakultativnih izleta kreću se od 60 do 200 eura po osobi po izletu. Detaljan
program i cenovnik izleta biće dostupan 30 dana pre polaska na putovanje

Ostalo

Doplata za dodatno sedište u autobusu 95 €

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Supernova travel,
licenca OTP 196/2021 A. Fun travel je ovlašćeni subagent


